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INFORMACE
O ČINNOSTI ORGÁNŮ MĚSTSKÉHO 
OBVODU 

 Rada městského obvodu
Rada na své 29. schůzi projednala žádost firmy 

Eltrab Group, s.r.o., o vydání stanoviska k záměru 
stavby ,,Ostrava, Na Makytůvkách 335/15, NNk“ 
a odsouhlasila stavbu nového kabelového vedení  
NN 0,4 kV v oblasti ul. Na Makytůvkách dle před-
loženého situačního plánu a  odsouhlasila umís-
tění stavby na pozemcích parc. č. 4049/2, 4049/10, 
4049/19 v k.ú. Pustkovec. Rada také projednala žá-
dost ENPRO Energo, s.r.o., o vyjádření k projektu 
„Ostrava-Pustkovec, Pustkovecká 343/4b, NNv“ 
a souhlasí s projektem na rekonstrukci nadzemního 
vedení NN za účelem posílení části el. distribuční 
sítě v ulici Pustkovecká dle předloženého situač-
ního plánu. Dále rozhodla o  uzavření Smlouvy 
o  smlouvě budoucí o  zřízení věcného břemene  
dohodou o  umístění stavby č. IP-12-8033141 
„K_OV, PUSTKOVEC, HRÁZKA, P.Č. 4244/3, 
KNN“ se spol. ČEZ Distribuce za podmínky, že před 
výkopem budou vytyčeny inženýrské sítě a v případě 
kolize s min. dovolenými vzdálenostmi trasy trasu 
upraví. Ke kolizi totiž dochází už v návrhu trasy na 
předložené situaci. Dále rada rozhodla podat žádost 
o dotaci na úpravu prostor v okolí památníku obětem 
2. světové války v rámci nadcházejícího 80. výročí 
osvobození Pustkovce. Rada také souhlasila s návr-
hem OZV o stanovení nových koeficientů pro výpo-
čet daně z nemovitých věcí. Dále pověřuje starostu 
vyhlášením výběrového řízení na zpracování projek-
tové dokumentace „Pustkovecká náves“ na úpravu 
prostoru před starou hasičárnou. Rada projednala žá-
dost firmy PROJEKTA NOVA, s.r.o., o souhlas s při-
pravovaným projektem stavby „Ostrava‑Pustkovec, 
výměna kVN z TR MART“ a souhlasí se stavbou 
„Ostrava‑Pustkovec, výměna kVN z TR MART“ 
dle předložené dokumentace. A nakonec rada také 
odsouhlasila nákup tří buněk k uskladnění vybavení 
sportovní haly po dobu její rekonstrukce.

 Zastupitelstvo městského obvodu
Během uplynulého čtvrtletí se zastupitelstvo 

sešlo dvakrát a přijalo 17 usnesení týkajících se 
většinou rozpočtových opatření městského ob-
vodu Pustkovec.

Čistička v Přívoze byla kvůli 
povodni dočasně mimo 
provoz. Je nutné dodržovat 
kanalizační řád a neházet 
do odpadu, co tam nepatří!

Ostravské vodárny a kanalizace (OVAK) a město Ostrava apelují na občany k do-
držování kanalizačního řádu! Ústřední čistírna odpadních vod v Ostravě-Přívoze 
byla vlivem uplynulých povodní mimo provoz a odpadní vody z většiny domácností 
a firem tekly do řeky Odry. Apelujeme na občany, aby brali zřetel na těžkou situaci 
a i v budoucnu nevhazovali do kanalizace nepatřičný odpad. Nejčastější chybou je 
vhazování velkých hygienických předmětů, jakými jsou např. vlhčené ubrousky, ru-
ličky od toaletního papíru, dětské pleny aj. 

Do kanalizace nepatří rovněž léky, chemikálie, komunální a  stavební odpad, 
zbytky potravin. Zejména vylévání tuků, které se srážejí a nabalují se do velkých 
ucpávek zamezujících toku kanalizace tak, že dochází k haváriím včetně zaplavování 
sklepních prostor.

Další informace též na https://www.ostrava.cz/cs/o-meste/aktualne/opetovne-zpro-
vozneni-ustredni-cistirny-odpadnich-vod-je-pro-mesto-prioritou.

Výsledky voleb 
MO Pustkovec

Celorepubliková účast byla 33 %. Účast v Pustkovci 
opět daleko vyšší, a to téměř 41 %.

Účast ve volbách MO Pustkovec
Voliči v seznamu 1 111
Vydané obálky   455
Volební účast v %     40,95
Odevzdané obálky   455
Platné hlasy   450
% platných hlasů     98,9

Děkuji všem občanům, kteří se zúčastnili voleb v MO 
Pustkovec.

Název strany
Platné 
hlasy 

celkem

Platné 
hlasy v %

ANO 165 36,66

STAROST. A OSOBNOSTI PRO KRAJ 102 22,66

SPOLU MSK 85 18,88

SPD, Trikolora a PRO 31 6,88

STAČILO!, koalice ČSNS a KSČM 21 4,66

Česká pirátská strana 19 4,22

Sociální demokracie 12 2,66

PŘÍSAHA, občanské hnutí 6 1,33

Švýcarská demokracie 3 0,66

DSZ – ZA PRÁVA ZVÍŘAT 2 0,44

ČSSD A NEZÁVISLÉ OSOBNOSTI 2 0,44

Moravané 1 0,22

REFERENDUM – Hlas lidu 1 0,22
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Vážení spo-
luobčané,

čas školních 
prázdnin a  let-
n ích dovole -
ných je již za 
námi. Doufám, 
že se vám po-
dař i lo odpo -
činout si a  na-
čerpat dostatek 
sil a energie do 
dalších měsíců. 
Během prázd-
nin pokračo -
valo vyhodnocení investiční výzvy Národní sportovní agen-
tury na technické zhodnocení sportovišť. S  velkou radostí 
vás mohu informovat o skutečnosti, že investiční záměr na 
rekonstrukci naší sportovní haly, který jsem zpracoval a do 
této soutěže přihlásil, obsadil 2. místo ze 112 podaných pro-
jektů. Tímto jsme získali maximální možnou dotaci na jeden 
projekt, tj. 30 mil. Kč z celkových 110 mil. Kč, které byly na 
tuto investiční výzvu alokovány. Tyto finance jsou již na na-
šem účtu. Podařilo se zajistit i další potřebné finance z SMO, 
rekonstrukce haly tak může být 17. října letošního roku za-
hájena. Celkové náklady na rekonstrukci jsou plánovány  
na 46 mil. Kč. Předpokládá se, že rekonstrukce bude trvat  
300 dnů. V současné době se hala vyklízí a připravuje k pře-
dání stavební firmě. Detailnější informace přineseme v pro-
sincovém vydání zpravodaje. 

Mezi další akce, které stojí za zmínku, patří revitalizace 
hrací plochy na sportovišti v sousedství sportovní haly. Tu 
provedla firma Anglický-Trávník. Další aktivitou úřadu MO 
Pustkovec byla oprava schodiště z ulice Pustkovecká na ulici 
Plk. Rajmunda Prchaly, kterou jsme provedli vlastními silami. 
Pracovalo se také na projektu „Okružní křižovatka na ulici 
Opavská a Bedřich Nikodéma“. Křižovatka by měla zajistit 
zklidnění dopravy na ulici Krásnopolská.

Povodně, které v září postihly MS kraj, Pustkovec přímo 
nezasáhly, nicméně v našem katastru bylo vyvráceno deset 
stromů. Převážná část dopadla přímo na parkoviště nebo 
chodníky. Naštěstí se tak stalo v nočních hodinách ze soboty 
na neděli, takže nikdo nebyl zraněn. Při této události se však 
opět projevil špatný stav stromů v Pustkovci, proto bude muset 
bezpodmínečně dojít k plánu jejich postupného „ozdravení“, 
a  to i přes protesty části obyvatel, kteří zastávají názor, že  
se na strom nesmí sáhnout dříve, než spadne sám. Naše pra-
covní četa odvedla v likvidaci následků obrovský kus práce 
a  v  neděli večer byly všechny chodníky a  parkoviště opět 
přístupné. 

Pustkovečtí hasiči se od vyhlášení krizového stavu nepře-
tržitě podíleli na pomoci a odstraňování škod po záplavách 
nejen na Ostravsku. Pořadí jednotlivých zásahů bylo stano-
veno podle priorit, které jsou dány zákony při krizovém řízení. 
Všem patří moje velké poděkování.

Přeji krásné podzimní dny.
Rudolf Kondula,  

starosta

SLOVO 
STAROSTY

Oprava veřejného 
schodiště v Pustkovci

Díky organizaci pracovních sil, technice, kterou jsme pořídili do  
majetku MO Pustkovec, a  pomoci spoluobčanů byla dokončena  
oprava schodiště v horní části Pustkovce z ulice Pustkovecká na ulici 
Plk. Rajmunda Prchaly.

Město Ostrava řeší 
závazné stanovisko 
pro povolení záměru 
výměny kabelů (kVN 
z TR MART

Tato liniová stavba se dotýká také pozemků Pustkoveckého 
údolí. Dle vydaného koordinovaného stanoviska KS 1240/2024 na 
tuto stavbu byl na trasu umístěnou ve významném krajinném prvku 
Pustkovecké údolí vznesen požadavek na umístění kabelové trasy 
Vn a OI. V místě mimo ochranné pásmo stávajícího nadzemního 
vedení VN bude kabelová trasa umístěna mimo travnaté plochy do 
chodníku. V Pustkoveckém údolí – v místě nové kabelové trasy – 
nedojde ke kácení stromů. Avšak v některých místech kabelové trasy 
na území Pustkovce bude nutno několik keřů či stromů odstranit. 
O které konkrétně půjde, se můžete dočíst ve zprávě zveřejněné na 
úředních stránkách města nebo na https://edesky.cz/.
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LÉTO U HASIČŮ
Po červnovém konci velmi úspěšné zá-

vodní sezóny mladých hasičů (mladší a starší) 
si děti konečně mohly pořádně odpočinout 
a nabrat síly. Ovšem i přes prázdniny měly 
možnost se setkat. V prvním srpnovém týdnu 
uspořádali vedoucí mládeže týdenní příměst-
ský tábor v hasičské zbrojnici. A tento týden 
se opravdu povedl. Našeho příměšťáku 
se zúčastnilo 34 dětí. S  pro-
gramem a  dohledem po-
máhal vedoucím i  náš 
dorost. Program byl 
skutečně nabitý. 
Přes různé ha-
sičské soutěže 
a  dovednosti si 
děti užily cyk-
lovýlet, samo-
zřejmě rozdě-
lený dle věku 
účastníků, na-
vštívily stanici 
profesionálních 
hasičů a záchranářů 

v Zábřehu, kde měly také možnost nahlédnout 
do záchranářského vrtulníku. Na ukončení 
tábora si u hasičárny opekly buřty a zahrály 
hry. Děti si tábor moc užily a velký dík patří  
vedoucím. Na konci srpna už však začala 
trénovat družstva starších A  a  B, která si 
svým umístěním v ostravské lize vybojovala 

postup na krajskou soutěž O  pohár 
starosty Krajského sdružení 

hasičů Moravskoslezského 
kraje. Soutěž se konala 

v  sobotu 7.  září na 
hřišti v  Holčovi-

cích. A  příprava 
se  v y pla t i l a . 
Družstvo Pust-
kovec B skon-
čilo na 5. místě 
a   d r u ž s t v o 
Pustkovec A na 
2. místě. V září 

už standardně 
začínají schůzky 

a  na poslední ví-

kend je pro děti naplánováno soustředění 
v Budišově nad Budišovkou. Dětská soutěž, 
plánovaná na 15. září, musela být z důvodu 
nepříznivého počasí přesunuta na jaro. Přesný 
termín zatím není určen.

Na celotýdenní příměstský tábor v hasi-
čárně hned v pátek 9. srpna navázalo setkání 
aktivních členů SDH Pustkovec, které pro-
běhlo v rámci akce Zelená Evropa – ukliďme 
své okolí. Po úklidu okolí hasičské zbrojnice 
si dospělí mohli v  klidu popovídat o  zážit-
cích z dovolených a děti ještě měly možnost 
přespání v HZ. Úklid pokračoval i v sobotu 
dopoledne. Naši zasloužilí hasiči a  senioři 
se 20. srpna zúčastnili zájezdu pořádaného 
Okresním sdružením hasičů Ostrava. Na zá-
jezdu do Olomouce si tak mohli prohlédnout 
Arcibiskupský palác, Veteran Arenu nebo 
Hanácký pivovar. 

Zásahová jednotka během prázdnin vy-
jížděla hlavně k nahlášeným požárům nebo 
spadlým stromům. Samozřejmostí je údržba 
zbojnice a  veškerého vybavení. Od pátku  
6.  9. do neděle 8.  9. proběhlo ve Spáleném 
u Holčovic výjezdní tematické školení naší 
zásahové jednotky, zaměřené na základy le-
zeckého výcviku, zdravovědu a komunikaci 
přes vysílačky. Školilo se nejen teoreticky,  
ale hlavně prakticky. Jednotka si tak zopa-
kovala vázání uzlů, přechod volného prostou 
po laně, sestup a výstup na laně a slaňování. 
Samozřejmostí byla i zkouška všech agregátů 
našich zásahových vozidel. Odpoledne pat-
řilo rádiové komunikaci a zdravovědě. Nutno  
poznamenat, že se tato příprava vyplatila. 
S  predikcí příchodu vydatných dešťů ve  
čtvrtek 12.  září byla naše jednotka v  per-
manenci. 

Pavel Tichý,
starosta SDH Pustkovec
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Požární sport
Dobrá zpráva pro požární sport v  Pust-

kovci. Po dlouhých letech jsme mohli obnovit 
kategorii dorostu, s níž jsme se aktivně zamě-
řili na postupovou soutěž – disciplínu požární 
útok. Na podzim nás čeká příprava na závod 
hasičské všestrannosti a brannosti. 

Naše dorostenky se zúčastnily okresního 
kola, které se konalo v Ostravě. Výkony v dis-
ciplínách běh na 100 m s překážkami, štafeta 
4x100 m a  požární útok byly výborné, na 
postup do krajského kola bohužel nestačily. 
Dorostenky se umístily na 2. místě. Na šta-
fety a na běh na 100 m s překážkami jsme se 
připravovali přes zimu v  atletickém tunelu 
v Ostravě, kde se k nám postupně připojilo 
i několik dorostenců. 

S družstvem smíšeného dorostu jsme pri-
márně objížděli soutěže Moravskoslezského 
poháru v  požárním útoku, ale také okolní 
pohárové soutěže. Nejlepšího výsledku do-
sáhlo družstvo našich dorostenců na 14. kole 

MSP v Jamnici, kde obsadilo 2. příčku s ča-
sem 18:86. V  celkovém hodnocení Morav-
skoslezského poháru jsme obsadili 8. místo. 
Na pohárových soutěžích v  Hošťálkovicích 
a Smolkově se družstvo smíšeného dorostu 
umístilo na opravdu krásném 3.  a 2. místě, 
jelikož se závodilo pouze v kategoriích mužů 
a žen. V Muglinově se závodilo dvoukolově 
v kategorii dorostu. V prvním kole obsadil 
dorost 2. místo a ve druhém kole 1. místo. 

Na soutěže jsme trénovali pravidelně kaž- 
dý týden spolu s družstvem mužů. Muži zá-
vodili většinu sezóny společně s dorostenci, 
kterými jsme postupně během sezóny druž-
stvo doplňovali. Nejvíce se mužům dařilo 
na soutěži v Hošťálkovicích a v Muglinově, 
kde obsadili 2. a 1. místo. V Hošťálkovicích 
závodilo i naše družstvo žen, které obsadilo 
krásné 1. místo.

V sobotu 7. září proběhla v Holčovicích 
soutěž „O pohár starosty KSH Moravskoslez-
ského kraje“, kam postoupila i naše 2 družstva 
starších žáků. A mladým hasičům se dařilo. 
Družstvo Pustkovec B skončilo na 5. místě 
a družstvo Pustkovec A na 2. místě.

Dominik Weinfurter, 
trenér dorostu a mužů
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TJ Sokol Pustkovec – fotbal
Mladší přípravka letos začala novou se-

zónu nezvykle už na začátku srpna, a  to 
proto, že jsme se poprvé přihlásili do nejvyšší 
soutěže v rámci Ostravského fotbalové svazu 
– do Městského přeboru TOP kategorie U9.  
Soutěž začala prvními zápasy v  polovině 
srpna. Vzhledem k  počtu dětí, které v  této 
kategorii evidujeme, jsme přihlásili i  tra-
diční městskou soutěž kategorie U9 tak, aby 
si co nejvíce kluků a děvčat mohlo vyzkou-
šet zápasovou atmosféru a poměřit své síly 
s celky Ostravy a okolí. Aktuální výsledky 
nejsou vůbec špatné – například v  nejlepší 
městské soutěži TOP jsme zatím šestkrát vy-
hráli a pouze jednou prohráli. Stále jsme ale  

v kategorii, kde výsledky nejsou to nejdůle-
žitější. Mnohem podstatnější je, aby si děti 
našly cestu ke sportu jako takovému, měly 
z něho radost a pohyb se tak stal do budoucna 
součástí jejich života. Myslím, že v Pustkovci 
se nám daří přitáhnout děti ke sportu. Dů-
kazem je to, že například v kategorii mladší 
přípravky (ročníky 2016–2017) u nás na hřišti 
sportuje více než 30 dětí. Největším úskalím 
je teď prostor, kde hráče rozvíjet, protože 
i  v  ostatních kategoriích máme hodně dětí 
a v některých dnech se stává, že se na hřišti 
pohybuje až 70 hráčů najednou!

Co se týká sportovní výsledků, kromě 
již zmiňovaných soutěží jsme se zúčastnili  

také několika turnajů, na nichž kluci vy-
bojovali krásná umístění (1x 1.  místo na 
turnaji v Porubě a 2x 2. místo na turnajích 
v Ludgeřovích a Pustějově). Zejména tur-
naje v Ludgeřovicích a Pustějově byly pro 
kluky výbornou konfrontací s mužstvy, se 
kterými se tak často nesetkají – například 
s  Karvinou, Bílovcem, Novým Jičínem, 
Bohumínem atd. 

Všem klukům děkujeme za výbornou re-
prezentaci klubu a dík patří rovněž rodičům, 
kteří své děti v této aktivitě podporují.
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	� Fotbalový turnaj „Me-
moriál Petra Zoubka“ 
se uskutečnil 31. srpna. 
Naši benjamínci vybo-
jovali 2. místo a nechali 
za sebou týmy FCB, 
Bohumína, Ludgeřovic 
a Albrechtic.

	� V červenci se naše 
družstvo zúčastnilo 

turnaje „O kalíšek mistra 
Jana Husa“ v Pustějově.

	� Z turnaje ZŠ Porubská

JUBILANTÉ
Blahopřejeme 
občanům Pustkovce 
k jejich významnému 
životnímu jubileu
Popovová Eva
Škovran Rudolf
Plevová Drahomíra
Sloňovský František
Balog Gejza
Sedláček Karel
Blaščík Petr
Cicková Růžena
Špačková Marta
Šmídová Alžběta
Holušová Jiřina

Vítáme nové 
občánky  
Pustkovce 
Holubová Eliška
Oškera Matěj
Filipovská Natálie
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Zahrádkáři odjeli do Litomyšle
Zámecký areál města slaví 25 let pod ochranou UNESCO

V květnovém ránu se na parkovišti u kos-
tela sešlo u autobusu 47 členů spolku Zahrád-
kářů a jejich přátel, aby se vydali na cestu do 
historického města Litomyšl. Počasí bylo pří-
jemné, pršelo až při návštěvě zámku. Zámecké 
návrší i samo město nabízí spojení historické 
architektury (renesanční zámek na seznamu 
Světového dědictví UNESCO, barokní kos-
tel Nalezení svatého Kříže a gotický kostel 
Povýšení svatého Kříže) s moderními umě-
leckými směry (revitalizace a projekty Josefa 
Pleskota). Ve městě se celoročně koná řada akcí 
a festivalů (Smetanova Litomyšl, Litomyšlské 
dny barokní tradice, Gastronomické slavnosti 
Magdaleny Dobromily Rettigové apod.). Lito-
myšl je proto často označována jako „moderní 
historické město“. Ve městě se narodila nebo 
působila řada předních osobností, mj. Bedřich 
Smetana, Alois Jirásek, Božena Němcová, Jo-
sef Váchal nebo Olbram Zoubek.

První zmínka o  Litomyšli se vztahuje 
k roku 981 v Kosmově Kronice české, (která 
byla ale sepsána až ve 12.  století). Tehdy 
měl stát na litomyšlském návrší strážní hrad 
střežící panství Slavníkovců. Po vyvraždění 
Slavníkovců roku 995 přešlo území do rukou 
Přemyslovců. Olomoucký biskup Jindřich 
Zdík pozval do Litomyšle v polovině 12. sto-
letí řád premonstrátů a roku 1145 založil pre-
monstrátský klášter Olivetská hora (lat. Mons 
Oliveti). Premonstráti dosáhli vysoké úrovně 
hospodářské a kulturní, a tak byla Litomyšl 
roku 1259 povýšena na město. Znak města 
(stříbrná lilie na červeném poli) byl převzat 
právě ze znaku premonstrátů (zlatá lilie na 
modrém poli). V 19. století město ztrácelo na 
významu zejména z důvodu vedení význam-
ných železničních tratí mimo město. Ve městě 
v té době pobývala řada významných osob-
ností, např. Božena Němcová, Alois Jirásek. 

Významným dnem pro Litomyšl dodnes 
zůstává 2. březen roku 1824. Tehdy se v ro-
dině sládka zámeckého pivovaru Františka 
Smetany a  jeho ženy Barbory jako jejich 
11. dítě a zároveň první syn narodil dnes svě-
tově známý skladatel Bedřich Smetana. Jeho 
odkaz od roku 1949 udržuje Mezinárodní 
operní festival Smetanova Litomyšl. Město 
se na oslavy 200 let od narození slavného 
skladatele důkladně připravuje. Zámek už je 
opravený, pracovalo se v parku a na náměstí. 
Procházeli jsme sály vybavenými dobovým 
nábytkem, nahlédli do zámeckého divadla, 
prošli se arkádami. Po prohlídce jsme vyšli na 
náměstí, někteří se vyšplhali na věž kostela 
s krásnou vyhlídkou. 

Ve XX. století se město postupně rozrůs-
talo – zprvu o vilové čtvrti, později o pane-
lová sídliště. V 80. letech pak bylo necitlivě 
rozděleno tzv. průtahem silnice I/35.

Litomyšl však stále zůstává mimořádně 
významným městem regionu a  jeho jedi-
nečnost, půvab, historie i  bohatý současný 
život, památky i moderní architektura přita-
hují pozornost turistů a návštěvníků doslova 
z celého světa.

V  závěru našeho cestování nás čekal 
dobrý oběd připravený v minipivovaru. Na 
zpáteční cestě jsme se zastavili ve Studené 
Loučce u Mohelnice a nakoupili ve speciální 
prodejně dobroty z tvarůžků. Domů jsme se 
vrátili dost pozdě. Pardubický kraj a město 
Litomyšl jsou místa, která už jsou vzdálená 
našim turistickým cílům. Někteří z účastníků 
zájezdu si vzpomněli, že jsme před desítkou 
let v Litomyšli již byli, ale těžko poznávali 
slavné město, dnes krásně upravené, a neli-
tovali je po letech znovu spatřit.

Autor: E. Chodurová
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Co nevíme  
o svých spoluobčanech

Mnohým Pustkoveckým občanům není jméno manželů Špačkových neznámé – 
především pro jejich aktivitu v obci. Letos na podzim oslaví 60 let společného života. 
Svatbu měli 19. září 1964 ve Stěbořicích, kde si pan Zdeněk Špaček bral Martu Gros-
manovou. Vychovali spolu tři děti – dcery Marcelu a Marii a syna Jana. Dnes jim dě-
lají radost i čtyři vnoučata. Do Pustkovce přišli v roce 1965. Dvacátého osmého září 
obnoví v kostele sv. Cyrila a Metoděje svůj manželský slib. 

Brzy po přistěhování se pan Zdeněk za-
pojil do práce ve spolku Zahrádkářů v obci. 
K této dlouhodobé a často nelehké činnosti 
ho přivedl dnes již nežijící předseda spolku 
pan Oldřich Farek. Vnesl do společné práce 
mnoho nápadů, které již pamatují jen „dříve 

narození“. Náplň činnosti byla cílena na 
širokou veřejnost. Konaly se odborné před-
nášky a besedy, zajišťoval zahradnický ma-
teriál, organizovaly zájezdy a v neposlední 
řadě jsou v paměti mnoha lidí výstavy ovoce 
a  zeleniny a  velmi oblíbené společenské 
plesy. Do práce pro obec se později zapojila 
i jeho manželka, která několik let pracovala 
ve finanční komisi a dlouhá léta působila ve 
výboru jako pokladní. Nyní vede evidenci 
členů spolku. 

Pan Špaček se téměř dvacet let věno-
val práci v  letopisecké komisi. Nejprve 
jako aktivní člen a později, po odstoupení  
dlouholetého předsedy pana Jiřího Otiska, 
byl jmenován předsedou. Jeho zásluhou 
byla v roce 2013 uspořádána v sále obec-
ního úřadu velká výstava obrazů k 125. vý-
ročí narození malíře Valentina Držkovice, 
osobnosti žijící v naší obci.

Výstavu zhlédlo 250 návštěvníků bě-
hem dvou dnů. Součástí bylo vydání ka-

talogu s úvodním slovem starostky obce 
Marie Tiché, která se nemalou měrou 
podílela na organizaci akce. Bylo vysta-
veno 100 olejomaleb jen ze soukromých 
zdrojů, mnoho skic a dokumentů ze ži-
vota umělce. 

Letopisecká komise pod vedením pana 
Špačka uspořádala v obci veškerou doku-
mentaci. Byl sepsán seznam kronik a pro-
veden dotisk nevydaných a chybějících knih, 
seřazena a  uspořádána fotodokumentace. 
Fotografie z velké části sám nafotil. Byly 
uloženy dobové i současné archiválie.

V  průběhu činnosti se LK zasadila 
o umístění pamětní desky na bývalém pust-
koveckém hřbitově v parčíku u zdravotního 
střediska v VII. stavebním obvodě Poruby. 
Zasloužili se o ni pan Otisk, Špaček a bý-
valý starosta S. Pyš. Na fasádě hostince 
U Zlatého lva byla odhalena deska V. Drž-
kovicovi. A pamětní deska byla odhalena 
také známému rodákovi – spisovateli Janu 
Rohlovi – za přítomnosti jeho syna Petra. Je 
umístěna na budově obecního úřadu. U pří-
ležitosti 100. výročí vzniku Československé 
republiky bylo komisí iniciováno vysazení 
pamětní lípy vedle kaple. 

Přestože je dnešní doba plná internetu 
a  dalších moderních informačních kanálů 
a vše si můžete vyhledat v pohodlí domova, 
nabízí LK zájemcům možnost nahlédnout 
každé první úterý od 17,00 do 18,00 hodin 
do archivu fotomateriálu a po domluvě i do 
kronik obce.

U příležitosti odchodu z aktivní, téměř 
šedesátileté činnosti děkují členové LK 
a  výboru Zahrádkářů v  Pustkovci panu 
Zdeňku Špačkovi a také jeho ženě Martě za 
nespočet hodin věnovaných pustkoveckým 
spoluobčanům. Do dalších let přejeme pevné 
zdraví, Boží požehnání a stálý optimismus.

LK a Zahrádkáři Pustkovec
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Důsledky větrného a deštivého počasí 
se nevyhnuly ani Pustkovci

Schodiště na ulici Pavlouskova Schodiště na ulici Opavskou

Parkoviště SlavíkovaTaké Lunapark Černého korzára musel kvůli počasí předčasně odjet

Členky spolku Zahrádkářů udělaly sbírku brýlí pro 
zásilku do Afriky. Brýle a náhradní části brýlí byly 
po sbírce pro Diakonii vytříděny, ošetřeny a ulo-
ženy do krabic pro odvoz. Děkujeme občanům, 
že i  tímto způsobem pomáhají usnadnit život 
v daleké Africe.

foto Ondřej Chodura

Obvazy na snímku upletly v horkých podve-
čerech letošního léta zahrádkářky a členky 
spolku Kreativ z Poruby. 

Jedno klubíčko sněhurky, jehlice, třicet 
oček stále hladce, jeden večer – a je připra-
veno 60 ks obvazů pro nemocné v rozvojo-
vých zemích. Děkujeme všem, kdo umí využít 
své volno smysluplně. Akce stále trvá.

foto Ondřej Chodura
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Hasiči z Pustkovce – POVODEŇ
Nejprve začaly probíhat přípravy na vel-

kou vodu, poté i na případné větné smrště, 
které naštěstí nedorazily. Co se nám však 
nevyhnulo, byly deště. Od časného sobot-
ního rána 14. 9. zasahovala jednotka SDH 
Pustkovec prakticky nonstop. V sobotu byla 
vyhlášena také pohotovost ve zbrojnici, která 
trvala nepřetržitě několik dní. Zde si jen do-
volíme připomenout, že naši hasiči zasahují 

bez nároku na jakoukoliv odměnu, 
stravu, pití, zcela zdarma a  ve svém 
nejen volném, ale i pracovním čase. Do 
úterního rána 17. 9. měli za sebou více 
než 35 zásahů (evakuace osob, řezání 
stromu, čerpání vody…). Tuto situaci 
však perfektně zvládli a  patří jim za 
to velké díky. Podrobnosti přineseme 
v dalším čísle zpravodaje. 

	�	 Evakuace osobEvakuace osob 	�	 Likvidace spadlých dřevinLikvidace spadlých dřevin

	�	 Zásah v třebovické Zásah v třebovické 
tepelné elektrárnětepelné elektrárně

	�	 Úklid v Nové VsiÚklid v Nové Vsi

	�	 Odčerpávání vody v Nové VsiOdčerpávání vody v Nové Vsi

	�	 Odčerpávání vody v Nové VsiOdčerpávání vody v Nové Vsi
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Pomáhá lidem s autismem a těžkým mentálním postižením najít cestu 
ke štěstí, protože na tu se přece vydáváme všichni. Lidé v Mikase dě-
lají maximum pro lepší život každého, kdo je odkázán na pomoc okolí.

Zapojit se můžete i  vy. Mikasa hledá ochotné lidi se srdcem na 
dlani, kteří rodinám dítěte s autismem věnují svůj volný čas a stávají 
se jeho hostiteli. Tímto tzv. homesharingem získává každý něco jiného. 
Pečující rodiče mají čas pro sebe nebo na péči o druhé dítě. Dítě s au-
tismem získává nového „parťáka“, díky němuž se víc osamostatňuje 
a není už tak závislé na rodičích. Navíc poznává nové lidi a prostředí. 
A hostitel? Ten si z homesharingu odnáší nejen smysluplně strávený 
čas, ale především nové přátelsví. 

Příběhy spárovaných dvojic rodina-hostitel jsou zábavné, poučné 
i  srdcervoucí. Homesharing každému přináší něco jiného. Některé 
rodiny už svého hostitele mají. Přes 50 dalších rodin v Moravskoslez-
ském kraji ale stále na toho svého ještě čeká. Stát hostiteli se můžete 
i Vy! Stačí se přihlásit a přijít na blížící se homesharingová setkání.

Sídlo společnosti je v Ostravě-Mariánských Horách na ulici Tvor-
kovských 17, webová adresa je www.mikasazs.cz.

Charita pro oběti povodní: uvolňujeme 20 milionů korun 
pro bezprostřední pomoc zasaženým lidem

18. 9. 2024, Ostrava: První peníze ze sbírky Charita pro oběti povodní již po-
máhají. Pro bezprostřední pomoc bylo uvolněno 20 milionů korun. Do Moravsko-
slezského kraje míří vysoušeče, elektrocentrály a další materiální pomoc. Z pe-
něz sbírky a s podporou Jihomoravského kraje budou dále doručeny do nejvíce 
zasažených oblastí desítky elektrocentrál a za další prostředky probíhá průběžně 
nákup materiální pomoci.

„Děkujeme všem dárcům, kteří 
podpořili sbírku Charita pro oběti 
povodní. Velmi si vážíme vaší so-
lidarity s  lidmi, kteří nyní prožívají 
těžké chvíle,“ poděkoval ředitel Cha-
rity Česká republika Lukáš Curylo, který 
zároveň řídí Diecézní charitu ostravsko-
-opavskou.

„Celá dodávka je aktuálně na cestě 
do našeho regionu, následně budou 
vysoušeče, elektrocentrály a  další 
materiální pomoc rozdělovány do nej-

více zasažených lokalit na Krnovsku, 
Bohumínsku, Opavsku a Ostravsku,“ 
upřesnil Lukáš Curylo.

Diecézní charita ostravsko-opav-
ská zároveň vyhlásila materiální sbírku 
pro oběti povodní. Na dvou sběrných 
místech v Ostravě (ul. Kratochvílova 3 
a Betonářská 12) přijímá čisticí a dezin-
fekční prostředky, úklidové prostředky 
a balenou vodu.

Monitoring oblastí bude prováděn 
i  v  následujících dnech. Dále pokra-

čujeme v  distribuci pomoci, první do-
dávky jsme již zaslali těžce zasažené 
Charitě Krnov, Charitě Bohumín i Cha-
ritě Opava. Úzce spolupracujeme také 
s  krizovými interventy, kteří na místě 
poskytují psychosociální pomoc.

číslo účtu:  
44665522/0800 

VS 906


